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             REPORT ON STUDENT’S FEEDBACK ON CURRICULUM 

Session-2022-2023 

The institution collects feedback on curriculum, courses and infrastructure from students. The 

students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest and 

participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality 

assurance have to play a central role. From the academic year 2022-23 the college has started 

online feedback system. We have collected online feedback from our under graduate students 

and post graduate students. A special five-point scale feedback form on the curriculum is 

development. We have received total 650 student’s online feedback on the syllabus of the 

various programmes designed by Dhote Bandhu Science College, Gondia. 

Feedback Analysis 

All students were provided the google form on curriculum and their feedbacks were collect in 

time. The most of the students fill the feedback form & their responses are given below.  

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Sr. 

No.  

Questionnaires Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1 College organizes student 

induction programme for newly 

admitted student in the 

beginning of session. 

24.5% 61.2% 9.2% 2.6% 2.5% 

2  College organizes bridge course 

to bridge the gap in curriculum. 

13.4% 61.5% 17.7% 4.8% 2.6% 

3 The Syllabus was explained at 

the beginning of the course and 

delivered as outlined. 

22.9% 57.5% 11.4% 4.8% 3.4% 

4  The curriculum is designed so 

as to enhance our employability. 

15.2% 57.8% 17.7% 6.3% 2.9% 

5 The programme and course 

outcomes are well defined in 

Curriculum. 

19.5% 61.5% 13.1% 3.4% 2.5% 

6  Classrooms/labs were well 

maintained. 

33.5% 50.5% 8.8% 3.5% 3.7% 

7 Lectures/Practical/Assignments 

help to understand the course 

contents is adequate. 

26.9% 59.7% 8% 2.9% 2.5% 

8 Programme Curriculum 

encompasses the skill, 

competence, employability, 

opportunities and 

entrepreneurship required to 

plan the career. 

19.8% 60% 14.5% 2.6% 3.1% 

9  Student centric methods i.e., 

seminar/workshop/field 

visits/group discussions/ 

competence result into 

comprehensive learning. 

20.6% 58.9% 14.6% 2.8% 3.1% 

10 The teachers usually do the 

necessary follow-up with a task 

assigned to their mentee. 

23.4% 61.7% 9.7% 2.3% 2.9% 



11  Curriculum effectively taught 

by teachers using ICT tools and 

online resource material. 

19.8% 58.6% 14.9% 3.2% 3.4% 

12  The teachers encourage the 

students to participate in extra-

curricular, co-curricular 

activities and research projects. 

23.8% 58.3% 12% 2.9% 2.9% 

13 The assessment and evaluation 

process is fair and unbiased. 

15.4% 61.5% 15.5% 4.8% 2.8% 

14 The teachers encourage the 

students to use reference books, 

e-resources, e-journals etc. 

22% 60.6% 11.7% 3.5% 2.2% 

15 The entire syllabus is completed 

in time. 

19.5% 53.1% 16.9% 5.8% 4.6% 

16 The teacher’s guide the students 

for overall personality 

development of the students. 

22.9% 56.8% 12.9% 4.5% 2.9% 

 

17 

The teachers provide the 

students opportunities to learn 

and grow. 

23.5% 60.8% 10.9% 2.3% 2.5% 

18 The teachers keep the students 

updated about the latest 

developments in the subject/area 

of knowledge. 

22.2% 58.9% 13.1% 2.8% 3.1% 

19 College regularly organizes the 

campus recruitment training for 

enhancing skill sets of the 

student. 

20.2% 55.8% 17.8% 3.2% 2.9% 

20  College takes feedback and 

necessary suggestion is taken 

into consideration. 

23.1% 61.2% 12% 2% 1.7% 

 

Specimen of the feedback form received from students 

The google form link circulate to the students for feedback. The feedback link given below 

Link- https://forms.gle/MZDDCgFtkxoFHumD9 

 

 

Sample Filled-in Feedback Form of Students 

Student sample form No. 1 
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Student sample form No. 2 

 

 



 

 

 

 



Student sample form No. 3 

 

  





 




